
Nume câmp Descriere 
Universitatea Universitatea "Constantin Brâncuşi" din Târgu-Jiu  
Facultatea Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale  
Departamentul Departamentul Sport şi Sănătate  
Poziția în statul de funcții 17 
Funcție Lect. univ. 
Discipline din planul de 
învățământ 

- Nursing clinic. Tehnica îngrijirii omului sănătos şi 
bolnav 3 
- Nursing clinic. Tehnica îngrijirii omului sănătos şi 
bolnav 4 
- Ergofiziologia în sportul şcolar 

Domeniu științific Medicină 
Descrierea postului scos la 
concurs 

Toate disciplinele din structura postului se regăsesc în 
planurile de învăţământ ale programelor de studii 
universitare de licență din cadrul facultăţii. Având în 
vedere standardele A.R.A.C.I.S. privind raportul număr de 
studenți/număr de cadre didactice, precum şi ponderea 
cadrelor didactice titulare ale instituţiei în totalul cadrelor 
didactice din statele de funcţii de personal didactic este 
necesară scoaterea la concurs a postului de Lector 
universitar, poziţia 17. De asemenea, disciplinele din 
structura postului menţionat sunt discipline fundamentale 
pentru formarea în carieră a viitorilor absolvenţi de 
programe universitare de licență acesta fiind încă un motiv 
pentru care se impune ca activităţile de predare şi 
seminarizare să fie efectuate de un cadru didactic titular al 
instituţiei, bine pregătit atât din punct de vedere didactic, 
cât şi al cercetării ştiinţifice. 

Atribuții Norma didactică (disciplinele şi activităţile postului):  
- Nursing clinic. Tehnica îngrijirii omului sănătos şi bolnav: 
3 ore activităţi de predare + 8 ore activităţi de laborator;  
- Ergofiziologia în sportul şcolar: 2 ore activităţi de predare 
+ 2 ore activităţi de seminarizare. 
 - Consultaţii: 1,5 ore. 
- Activităţi de evaluare: 2 ore. 
Activităţi de cercetare - potrivit Legii Educaţiei nr. 1/2011 şi 
fişei postului, care se va întocmi ca anexă la contractul de 
muncă. 

Salariul de încadrare 1.643 lei 
Data publicării anunţului în 
monitorul oficial 

28.04.2015 – MO partea a III-a nr. 402  

Perioada de început și sfârșit 28.04.2015 – 23.06.2015 



de înscriere 
Data, ziua din săptămână și 
ora susținerii prelegerii 

09.07.2015, joi, ora 12:00 

Locul susținerii prelegerii Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale, 
Tineretului, nr. 4, Târgu-Jiu, Gorj 

Datele de susţinere a probelor 
de concurs, inclusiv a 
prelegerilor, cursurilor etc. 
 

09.07.2015 

Data de comunicare a 
rezultatelor 

10.07.2015 

Perioada de început și sfârșit 
de contestații 

11.07.2015 –15.07.2015 

Tematica probelor de concurs Disciplina – NURSING CLINIC. TEHNICA ÎNGRIJIRII 
OMULUI SĂNĂTOS ŞI BOLNAV; - Tematică: Pacientul cu 
boală infecţioasă - diagnosticul nursei. Îngrijirea pacienţilor 
cu boli cu poartă de intrare respiratorie. Boli virale- rujeola, 
rubeola, varicela, gripa; boli bacteriene: difteria, scrlatina , 
tusea convulsivă. Îngrijirea pacienţilor cu boli cu poartă de 
intrare digestivă. Boli virale- hepatite acute virale; boli 
bacteriene- dizenteria, salmonelozele. Îngrijirea pacienţilor 
cu boli cu suferinţe neurolgice infecţioase: meningo-
encefalitele. Îngrijirea pacienţilor cu infecţie HIV/SIDA. 
Infecţii nosocomiale- rolul nursei în prevenire şi combatere. 
Examene complementare în diagnosticul bolilor infecţioase 
(exudat faringian, hemocultură, sputocultură, coprocultură, 
puncţia lombară, recoltări din colecţii tegumentare). Teoria 
imunizărilor în bolile infecţioase: testări de sensibilizare, 
administrarea de seruri şi vaccinuri, contraindicaţi, reacţii 
adverse. Pacientul cu boală dermato-venerologică - 
diagnosticul nursei. Îngrijirea pacienţilor cu boli 
determinate de infecţii bacteriene. Infecţii cutanate 
foliculare, infecţii cutanate nefoliculare, boli produse de 
toxinele bacteriene. Îngrijirea pacienţilor cu boli determinate 
de infecţii micro-bacteriene : tuberculozele cutanate şi lepra. 
Îngrijirea pacienţilor cu boli determinate de micoze cutaneo-
mucoase: dermatofitoze; levuroze, micoze profunde. 
Îngrijirea pacienţilor cu pediculoze: scabia, pediculozele.  
Îngrijirea pacienţilor cu eczeme. Simptomatologia sarcinii : 
semne de prezumţie, probabilitate şi certitudine. Vârsta 
sarcinii şi data probabilă a naşterii. Evaluarea sistematică 
prenatală. Disfuncţii  determinate de sarcină: diagnostic 



nursing. Intervenţia nursei în menţinerea echilibrului 
fiziologic al sarcinii: adaptarea la schimbările fizice, 
psihosociale şi în modul de viaţă, reducerea anxietăţii şi 
pregătirea pentru naştere; pregătirea de a deveni părinţi. 
Naşterea : educaţia pentru naştere, semne premonitorii, 
declanşarea, factori determinanţi, perioade, mecanism de 
naştere. Aspecte nursing în anamneză, aprecierea stării 
generale. Determinarea prezentaţiei, evaluarea BCF, 
evaluarea dinamicii uterine, TV, evaluarea stării psihice a 
pacientei sau cuplului în legătură cu naşterea; monitorizarea 
fetală. Îngrijirile imediate date nou-născutului, resuscitarea 
nou-născutului, delivrenţa de urgenţă. Intervenţii nursing în 
lăhuzia fiziologică şi patologică. Particularităţi ale îngrijirii 
bolnavului neurologic. Evaluare şi nursing special în 
maladia Parkinson, scleroza multiplă, epilepsie. 
Particularităţi ale îngrijirii bolnavului neurologic. 
Particularităţi ale îngrijirii bolnavului neurologic. Evaluare 
şi nursing special în accidentele vasculare ischemice şi 
hemoragic. Particularităţi ale îngrijirii bolnavului psihic. 
Bibliografie: 1. Lucretia Titirca-  Ghid de Nursing, Ed.Viata 
Medicala Romaneasca, Buc. 1998; 2. Madalina Manea, Ana 
Maria Traistaru - Nursing in Medicina de Familie, Ed. 
Medicală Universitara, Craiova , 2003; 3. Mosez, Carol - 
Tehnica Îngrijirii bolnavului, Ed. Medicală, Bucureşti, 2003 
4. Florin Stamatian – Obstetrică şi Ginecologie, Ed. Echinox, 
Cluj-Napoca, 2003; 5. Pricop F., Obstetrică şi neonatologie 
pentru medicul de familie, Ed. Venus, Iaşi, 2002; 5. Radu 
Vlădăreanu – Afecţiunile medicale asociate sarcinii, Ed. 
Infimedica, Bucureşti, 2002; 6. Adorata Coman, R Petrovanu, 
Clinica Medicala in Practica de Ambulatoriu, 2009, Ed. UMF 
„Gr. T. Popa”Iasi  
Disciplina – ERGOFIZIOLOGIA ÎN SPORTUL ŞCOLAR; - 
Tematică: Fiziologia  sistemului  muscular. Structura 
funcţională a muşchiului scheletic. Mecanismul contracţiei şi 
relaxării muşchiului. Tipuri de contracţii musculare. 
Proprietăţile muşchiului. Travaliul muscular şi randamentul 
muşchiului. Sursele energetice ale muşchiului. Distribuţia 
fibrelor în funcţie de vârstă, sex şi sportul practica. Tonusul 
muscular. Oboseala musculară.  Efectele efortului fizic 
asupra muşchilor striaţi. Atrofia musculară. Bibliografie: 1. 
Apostol I., Ergofiziologie – Curs Ed. Univ. „ Al. I. Cuza”. 
Iaşi, 1998; 2. Bota, C., Ergofiziologie, Editura Globus, 
Bucureşti, 2000; 3. Bota, C., Fiziologie generală. Aplicaţii la 



efortul fizic, Editura Medicală, Bucureşti, 2000; 4. Demeter, 
A., Fiziologia sporturilor. Editura Stadion, Bucureşti 1972. 5. 
Drăgan, I., “ Medicină sportivă”, Editura Medicală, 
Bucureşti, 2002. 

Descrierea procedurii de 
concurs 

Metodologia cadru de concurs pentru ocuparea posturilor 
didactice şi de cercetare vacante din învăţământul superior 
aprobată prin H.G. nr. 457 concurs din 04.05.2011, Legea 
educaţiei naţionale nr. 1/2011 şi Metodologia pentru 
ocuparea posturilor didactice şi de cercetare a Universităţii 
"Constantin Brâncuşi" din Târgu Jiu 

Lista de documente Al. cererea de înscriere la concurs, semnată de candidat, 
însoţită de o declaraţie pe proprie răspundere privind 
veridicitatea informaţiilor prezentate în dosar; A2. 
propunere de dezvoltare a carierei universitare a 
candidatului, atât din punct de vedere didactic cât şi din 
punct de vedere al activităţilor de cercetare ştiinţifică; 
propunerea se redactează de către candidat, cuprinde 
maxim 10 pagini şi este unul dintre principalele criterii de 
departajare a candidaţilor; A3. curriculum vitae al 
candidatului în format scris/format electronic care trebuie să 
includă informaţii despre: studiile efectuate şi diplomele 
obţinute; experienţa profesională şi locurile de muncă; 
proiectele de cercetare-dezvoltare pe care le-a condus ca 
director de proiect şi granturile obţinute, în cazul în care 
există astfel de proiecte sau granturi, indicându-se pentru 
fiecare sursa de finanţare, volumul finanţării şi principalele 
publicaţii sau brevete rezultate; premii sau alte elemente de 
recunoaştere a contribuţiilor ştiinţifice ale candidatului; A4. 
lista de lucrări a candidatului în format scris/format 
electronic care va fi structurată astfel: lista completă de 
lucrări, dintre care, în extras, lista celor maximum 10 lucrări 
considerate de candidat a fi cele mai relevante pentru 
realizările profesionale proprii, care sunt incluse în format 
electronic în dosar şi care se pot regăsi şi în celelalte 
categorii de lucrări prevăzute în lista de lucrări a 
candidatului; teza sau tezele de doctorat; brevete de invenţie 
şi alte titluri de proprietate industrială şi intelectuală (dacă 
este cazul); cărţi şi capitole în cărţi; articole/studii in extenso, 
publicate în reviste din fluxul ştiinţific internaţional 
principal; publicaţii in extenso, apărute în lucrări ale 
principalelor conferinţe internaţionale de specialitate; alte 
lucrări şi contribuţii ştiinţifice sau, după caz, din domeniul 
creaţiei artistice; A5. fişa de verificare a îndeplinirii 



standardelor de prezentare la concurs şi/sau de ocupare a 
postului; A6. copia legalizată a diplomei de doctor şi, în 
cazul în care, diploma de doctor originală nu este 
recunoscută în România, atestatul de recunoaştere sau 
echivalare a acesteia; A7. rezumatul, în limba română şi într-
o limbă de circulaţie internaţională a tezei de doctorat pe 
maxim o pagină pentru fiecare limbă; A8. declaraţie pe 
proprie răspundere a candidatului că nu se află în nicio 
situaţie de incompatibilitate prevăzută în Legea 1/2011, 
Legea Educaţiei Naţionale şi Metodologia-cadru emisă la 
nivel naţional; A9. copii ale altor diplome care atestă studiile 
candidatului: diploma de bacalaureat sau atestat de 
recunoaştere, diplomă de licenţă sau atestat de recunoaştere, 
diplomă de master sau atestat de recunoaştere; A10. foile 
matricole, suplimente de diplomă sau situaţiile şcolare 
eliberate pentru fiecare ciclu de studii; A11. copia cărţii de 
identitate; A12. în cazul în care candidatul şi-a schimbat 
numele, copii după documente care atestă schimbarea 
numelui (certificat de căsătorie sau dovada schimbării 
numelui); A13. certificat medical din care rezultă că este apt 
să desfăşoare activitate didactică; A14. maximum 10 
publicaţii, brevete sau alte lucrări ale candidatului, în format 
electronic, selecţionate de acesta şi considerate a fi cele mai 
relevante pentru realizările profesionale proprii. A15. 
Documentul de plată al taxei de înscriere la concurs. Dacă 
există lucrări care nu sunt disponibile în format electronic 
sau nu pot fi scanate (interpretări teatrale sau muzicale, 
tablouri etc.) se vor depune înregistrări sau fotografii. La 
dosarul de concurs se ataşează şi un CD/DVD, sau alt 
format electronic, cu întreg conţinutul acestuia scanat în 
vederea transmiterii către comisia de concurs. 

Adresa unde se trimite dosarul 
de concurs 

Universitatea "Constantin Brâncuşi" din Târgu-Jiu, Str. 
Unirii, nr. 36, Târgu-Jiu, județul Gorj 

Comisie  
Metodologie  

 


